
Matera država največ te­
lefonira? 

»Takoj te bom obvestil telefonič­
no«, ali: »Šef je v Beogradu in ga bom 
poklical čez eno uro« — take besede so 
danes povsem razumljive. 

V Nemčiji se vrši na leto 2.6 milijar­
de krajevnih telefoničnih pogovorov in 
300 milijonov razgovorov na daljše raz­
dalje. Telefonični promet se razširja in 
spopolnjuje od leta do leta. 

Nemci so se n. pr. leta 1921 razgo­
varjali po telefonu okroglo 2 milijardi­



krat, v Bomuniji se je število telefonič­
nih razgovorov tekom zadnjih 20 let 
popetorilo. 

Država najštevilnejših telefoničnih 
razgovorov so Združene ameriške dr­
žave Severne Amerike. Tamkaj beleži­
jo letno 28 milijard telefoničnih pogo­
vorov. Na drugem mestu je Japonska 
kot prva v Evropi. V mogočni razdalji 
i 3.5 milijarde, Nemčija z 2.6 milijarde 
od Nemcev sledijo Angleži z 1.5 mili­
jarde, Francozi s 780 milijoni, Švedi s 
770 milijoni, Poljaki s 725 milijoni, ter 
Danska s 350 milijoni. 

Ako primerjamo število telefoničnih 
razgovorov z velikostjo prebivalstva, 
dobimo povsem drugačno sliko. Sicer 
tudi iz te primerjave sledi, da prednja­
čijo Združene države Severne Ameri­
ke, ker pride tamkaj letno na vsako 
osebo 228 telefoničnih razgovorov. Gle­
de skupnega števila pogovorov na dru­
gem mestu stoječa Japonska ima na 
osebo 88 pogovorov, v Nemčiji pride 
letno na vsakega prebivalca 41 telefo­
ničnih razgovorov. 

Kar se tiče števila razgovorov vsake­
ga posameznika, prvači v Evropi Dan­
ska. Tamkaj se razgovarja na leto vsak 
prebivalec približno 150krat, za Danci 
pridejo Švedi s 126, Norvežani z 98, 
Avstrijci 81, Švicarji 56, Bomuni 55 ter 
Finci s 55 pogovori letno na osebo. Za 
temi še le pridejo Nemci s 41, Angleži 
31, Belgijci 27, Poljaki 23 in Francozi 
s komaj 18 pogovori letno na enega 
prebivalca. Najmanj se razgovarjajo po 
telefonu Bolgari z 10 na osebo, Litvan­
ci 7 in Jugoslovani 5. 

Tudi izven Evrope je število telefo­
ničnih pogovorov na glavo vsakega 
prebivalca prav znatno. Tako odpade 
na leto na vsakega Egipčana 9, na pre­
bivalca avstralskih držav 70, Južno­
američana 25 in na nizozemskega In­
dijca 2 razgovora. 

Bazvoj­ telefona še davno ni zaklju­
čen. Tozadevni izgledi se ne dajo pre­
računati, čeravno lahko beležimo v se­
danji dobi splošne svetovne krize na­
zadovanje telefoničnega prometa. 


